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BAREMO Y PARRILLA DE CORRECCION
(LA NOTA FINAL DE LA PRUEBA ES SOBRE 20)
A- BAREMO:
. COMPRENSION: 15 PUNTOS
1. Marca con una (X) el titulo adecuado: (2ptos.)
| b. Preocupaciones de una madre | X |
2. Di si es verdadero o falso: (4ptos.)
V|F
El padre es paciente con su hijo. X

Paco no es muy inteligente.
La madre le ayudaba para hacer los deberes.
Paco no confia nada en su padre.

o oo

XXX

3. Contesta las preguntas siguientes: (9ptos.)
3.1. Paco es un alumno de 16 afios. (1pto.)

3.2.  Paco repitio el curso porque no es muy listo, ademas es perezoso y no hace sus deberes.
No muestra ningun interés por los estudios. (3ptos.)

3.3.  Paco es antipatico con sus padres, y sélo se relaciona con los chicos de su edad jugando
al futbol. (2ptos.)

3.4. La madre trata de controlar sus nervios y procura animarle a que le cuente lo que le pasa,
es decir, intenta ser paciente y comprensiva con él. (3ptos.)

Il. LENGUA: 10 PUNTOS
1. Gramética y conjugacion: (8ptos.)
1.1. Conjuga los verbos entre paréntesis en el tiempo vy modo indicados: (2ptos.)

A hecho ..., Participio pasado

o T Hevo.................... Pretérito indefinido

Coo oo, Seran............... Futuro simple

d ojVen........coo. I Imperativo afirmativo

1.2. Pon los verbos entre paréntesis en el tiempo y modo adecuados: (4ptos.)
A fuera / fuese / hubiera sido / hubiese sido...............

C. i Sepone...............
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1.3. Completa con la opcidn correcta: (2ptos.)

A algun ...
(o SR les.............
Coorrernnn. A

d. ¢Quién............... ?

2. Léxico: (2ptos.)

—Busca en el texto el contrario de:

Palabra

Contrario

Z Antipatico

Z Mejor

#* Facilidad

# Suspendid - repitio

I11. EUNCIONES COMUNICATIVAS: 5 PUNTOS

para no repetir el curso.

1. Relaciona la funcién comunicativa con la expresion adecuada: (2ptos.)
Faltan pocos dias para el examen final. El profesor de lengua le dice a Paco que estudie mas

Funcién

Expresiones

-Expresar obligacion ————»,

b. jTienes que trabajar mucho!

2. Completa el didalogo expresando

la funcién indicada: (3ptos.)

ortografia.)

(Unas 15 lineas)
(Ver parrilla de correccion)

-La madre: “No estds bien... ;Qué te pasa?
-Paco (explicar la causa de su tristeza): jEstoy mal! Es que..../ Porque............"

IV. EXPRESION ESCRITA: 10 PUNTOS

(NB. Para el ejercicio 2 de comunicacion, caben otras posibilidades. Se acepta cualquier
exponente linguistico que se adecue a la situacion. No se deben sancionar los errores de
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B- PARRILLA DE CORRECCION

items | Criterios | Puntuacion
I. COMPRENSION: 15 PUNTOS.

Titulo -Eleccion acertada 2ptos.

4 items de (V) o (F) -Juicio adecuado 4ptos. (1pto. x4)

1 item sobre informacién -Informacion relevante y completa 1pto.x1

especifica del texto -Informacién incompleta 0,5pto.

1 item(3) sobre informacion -Todas las informaciones 2ptos.

especifica del texto -La mitad de las informaciones 1pto.
-Pocas informaciones 0,5pto.

2 items (2 y 4) de informacion | -Informacion completa 3 ptos. x2

especifica del texto -Informacion incompleta 1,5pto. x2
-Pocas informaciones 0,5 pto. x2

Il.LENGUA: 10 PUNTOS.

4 items de conjugacion

-Correccion total

2ptos. (0,5pto. x 4)

4 items de correlacién

-Correccion total

4ptos. (1pto. x 4)

4 items de sintaxis

-Respuesta correcta

2ptos. (0,5pto. x 4)

4 items de léxico

-Eleccion acertada

2ptos. (0,5pto. x 4)

I1.FUNCIONES COMUNICATIVAS: 5 PUNTOS.

1-Relaciona...(2ptos.) -Relacion de la funcion con la expresion | 2ptos.
adecuada.
2-Completa el dialogo(3ptos.) | -Respuesta pertinente y adecuada al 2,5ptos.
registro
-Correccion gramatical 0,5pto.
IV.EXPRESION ESCRITA: 10 PUNTOS. (Unas 15 lineas)
-Presentacion del trabajo. 1pto.
-Registro apropiado a la situacion de
N . 1pto.
-Adecuacion comunicacion: formal / informal. _ _
-Extension adecuada de la produccion escrita | 0,5pto.
(ndmero de lineas exigido con un margen de
tolerancia de tres lineas, mas 0 menos).
-Claridad de las ideas 1,5pto.
-Coherencia -Estructuracion logica de las ideas. 1pto.
-Encadenamiento de las palabras y frases y de
. los parrafos mediante el uso de las
-Cohesién N . - 1,5pto.
conjunciones, signos de puntuacion y
conectores.
-Se sanciona la gravedad de los errores
. . gramaticales que dificultan la comprension.
-Correccion gramatical . . . 1,5pto.
(Los errores de la misma categoria gramatical,
se sancionan una sola vez).
-Léxico -Riqueza y variedad léxicas 1,5pto.

-Originalidad y creatividad

-Grado de riesgo y perfeccionamiento

0,5pto.




